

Povinná příloha elektronické etapové monitorovací zprávy o realizaci projektu

v rámci Regionálního operačního programu NUTS II Severovýchod

1. VĚCNÁ ČÁST MONITOROVACÍ ZPRÁVY

1.1. Realizace projektu za sledované období

Popis realizace projektu
<p>V monitorovacím období došlo k ukončení fyzické realizace projektu a rovněž došlo i ke slavnostnímu ukončení celého projektu. Slavnostní akce se konala dne na návsi v Holovousích a v kostele sv. Bartoloměje v Chodovicích, kde byl slavnostní program a koncert pro občany obce a pozvané hosty.</p> <p>V rámci projektu došlo k revitalizaci veřejných prostranství v celé obci – tj. ve všech jejích částech. Byly revitalizovány návsi v obci (na Chloumkách, v Chodovicích a v Holovousích), prostranství okolo hřbitova, v okolí kostela sv. Bartoloměje v Chodovicích a v okolí sportovního areálu v obci o celkové ploše 3,8 ha.</p> <p>Byla provedena obnova rybníčku na návsi na Chloumkách, vč. jeho přítoku a odtoku. Byl osazen nový mobiliář po celé obci - odpadkové koše, lavičky. Byla pořízena nová autobusová zastávka.</p> <p>Bylo rekonstruováno veřejné osvětlení v Chodovicích a nově byla nasvícena socha sv. Jana Nepomuckého na návsi v Holovousích.</p> <p>Došlo k vybudování nového víceúčelového hřiště a skateparku v Holovousích. Ve všech částech obce byla vybudována dětská hřiště (dětské koutky) s posezením pro rodiče.</p> <p>Na budově obecního úřadu byla provedena nástavba, kde vznikly nové úřadovny obecního úřadu. V prostorách v přízemí, které byly zrekonstruovány vzniklo centrum setkávání občanů – slouží i jako klub seniorů. Objekt byl bezbariérově zpřístupněn, vč. nového bezbariérového WC. Bezbariérový vstup byl vybudován i do místnosti knihovny, která je rovněž v přízemí OÚ. Bylo pořízeno nové vybavení, vč. nové ústředny obecního rozhlasu.</p> <p>Opuštěný kostel v Chodovicích byl nově zapojen do dění v obci. Byly zde rekonstruovány varhany, které nyní slouží pro pořádání koncertů vážné hudby, byly zrekonstruovány oltářní obrazy a kazatelna – památkově chráněné. Bylo pořízeno nové vybavení, aby kostel mohl sloužit jako kulturně společenské centrum obce.</p> <p>Vzniklo nové pracovní místo v rámci projektu – byla přijata 1 pracovnice, která se bude starat o majetek nabytý projektem, řídit pracovníky na údržbu veřejných prostranství, zajišťovat provoz sportovního areálu, bude zajišťovat kulturní a společenské akce a povede klub seniorů, který vznikl v</p>

rekonstruované budově OÚ. Údržbu zeleně a revitalizovaných veř. prostranství bude provádět pracovník obce, který byl na tuto pozici převeden z jiné pozice.

Po celé obci byly zrekonstruovány kamenné památky (pomníčky, kříže a křížky, studánka na Chlumkách a různá sousoší).

Byla zrekonstruována kamenná márnice na hřbitově v Chodovicích a kamenná zeď u kostela. Rovněž bylo rekonstruováno kované oplocení okolo kostela a kamenná zeď u hřbitova, sousedící s márnicí.

V rámci skutečně čerpaných položek rozpočtu došlo k aktualizaci rozpočtu. Změna se týká položek 01.04, 01.09, 02.01, 02.02, 02.03 a 02.04 – úpravy byly provedeny dle skutečného čerpání výdajů na stavební a technologickou část, DPH, publicitu, finanční výdaje, výdaje na služby a DPH vedlejších výdajů. Úprava rozpočtu dle skutečného čerpání je provedena v položkách hlavních i vedlejších výdajů. Nedočerpané částky byly aktuálně poníženy. Na základě skutečného čerpání došlo i k úpravě konečné částky finančního plánu, požadované k proplacení. Finanční plán byl upraven dle aktualizace rozpadu financí a aktuální částky v soupisce. Po úpravě rozpočtu projektu a po zadání rozpadu financí musela být upravena závěrečná částka ve finančním plánu, která se však po nasčítání všech doposud proplacených plateb neshoduje s vygenerovanou částkou dotace vzešlou z rozpadu financí, a to o 0,70 Kč. Částka přiznávané dotace z rozpadu financí je o 0,7 Kč nižší, než vypočítává soupiska a než se poté objevuje dle skutečně uplatňovaných výdajů v ŽoP. Žadatel si těchto 0,7 Kč nenárokuje a souhlasí, aby proplacená částka dotace byla o tuto částku ponížena.

Byla aktualizována i skutečně vynaložená částka nezpůsobilých výdajů, které byly v projektu žadatelem vynaloženy a proplaceny. Seznam nezpůsobilých výdajů, vč. částek a soupisu za co byly vynaloženy je v příloze ŽoP – příloha č. 47 – samostatná a oddělená účetní evidence. Jedná se o výdaj za ozvučení slavnostní akce na otevření skateparku a dále výdaj za autorský dozor, který nebyl zařazen do ZV projektu. Celkem obec vydala v rámci NZV částku 34 181,68 Kč.

Na dokončených objektech byly osazeny pamětní desky – celkem 7 ks.

Umístěny jsou:

- budova obecního úřadu
- náves Chloumky
- náves Holovousy
- náves Chodovice
- zeď hřbitova
- brána kostela
- sportovní areál

Dále bylo instalováno 20 publicitních štítků s informací o projektu, a to na všech prostranstvích, v kostele, na márnici, na skateparku, na víceúčelovém hřišti, na průlezkách, na požeráku u rybníka a ve všech místnostech obecního úřadu. Foto v příloze publicity.

1.2. Plnění harmonogramu

Harmonogram projektu je dodržován dle Smlouvy o poskytnutí dotace	ANO	NE
Popis změn		
nejsou		

1.3. Plánované klíčové aktivity projektu v dalším monitorovacím období

Předpokládané další sledované období realizace	Od	1.10.2011	Do	30.9.2012
Popis a cíl klíčových aktivit				
<p>Po provedení závěrečného vyúčtování projektu bude Obec Holovousy provozovat revitalizovaná veřejná prostranství bude se starat o restaurované kamenné památky, bude pečovat o vysázenou zeleň, zrekonstruované veřejné osvětlení a osazený mobiliář. Rovněž bude provozovat revitalizovaný rybníček v části obci Chloumky vč. jeho přítoku. Bude pečovat a starat se o využití nového víceúčelového hřiště a skateparku a zajišťovat jeho úklid. V nově rekonstruovaném kostele bude pořádat kulturní akce a různé společenské akce. Původně opuštěný kostel tak bude začleněn do kulturně společenského života v obci a stane se jejím kulturně společenským centrem.</p> <p>Náklady na údržbu a péči o rekonstruované budovy, kamenné památky a revitalizovaná veřejná prostranství, zejména na údržbu zeleně, jsou každý rok zastupitelstvem odsouhlaseny a zařazeny do rozpočtu obce v potřebné výši. Odhadované roční náklady na údržbu jsou stanoveny na cca necelých 285 000,- Kč. Obec Holovousy je připravena financovat provozní ztrátu - náklady na údržbu a péči o revitalizovaná veřejná prostranství a budovy zejména kvůli tomu, že se jedná o základní službu, kterou je obec povinna poskytovat v rámci samosprávné činnosti.</p> <p>Projekt je koncipován jako neziskový z finanční stránky, finanční ztráta je nahrazena celospolečenským přínosem, který je finančně nevyčíslitelný.</p>				

Každý rok bude podána monitorovací zpráva o udržitelnosti projektu řídicímu orgánu realizace programu, dle podmínek ROP SV. Zprávy budou podávány po dobu 5 let ode dne finančního ukončení projektu.

1.4. Problémy při realizaci projektu

Popis problémů spojených s realizací projektu, které mohou mít vliv na plnění jeho cílů
nejsou
Popis opatření na odstranění těchto problémů
Nejsou

1.5. Změny v projektu

Proběhly v monitorovacím období změny v projektu?	ANO	NE
Pořadí změny		
Popis změny		

Změna byla řádně nahlášena na příslušném ÚORP	ANO	NE	Datum nahlášení	
Řešení změny (vyjádření ŘO)				
Proběhly v monitorovacím období změny v projektu?			ANO	NE
Pořadí změny				
Popis změny				
Změna byla řádně nahlášena na příslušném ÚORP	ANO	NE	Datum nahlášení	
Řešení změny (vyjádření ŘO)				

1.6. Kontroly

Byla provedena kontrola v monitorovaném období?		ANO	NE
Název subjektu, který provádí / provedl kontrolu			
Datum kontroly			
Číslo kontroly			
Závěry kontroly			
Nápravná opatření uložena	ANO	NE	
Nápravná opatření splněna	ANO	NE	Částečně
Poznámky			

2. FINANČNÍ ČÁST MONITOROVACÍ ZPRÁVY

2.1. Příjmy projektu

Popis a vyčíslení příjmů během realizace projektu (uveďte údaj jak za sledované období, tak kumulativní, tj. dosud dosažený)
Projekt negeneruje příjmy.

2.2. Výběrová řízení – VZMR I. Kategorie

Seznam ukončených VZMR I. Kategorie za sledované období (ostatní VŘ je nutno vyplnit do záložky Výběrová řízení v elektronické monitorovací zprávě v BENEFIT7)		
Název VŘ	Název dodavatele	Částka bez DPH

3. OSTATNÍ

3.1. Ostatní relevantní informace pro monitorovací zprávu (např. kontaktní osoba zřizovatele pro zasílání avíza o platbě včetně její e-mailové adresy, ...)

Popis
Avízo platby: Obec Holovousy Mgr. Martina Berdychová – starostka ou@holovousy.cz

Datum	Jméno a příjmení	Podpis
	Mgr. Martina Berdychová	